

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

RESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIII.—Número 13.197

Miércoles 31 de Marzo de 1943

Precio del ejemplar, 25 céntimos

## 103.500 toneladas hundidas

### Corresponden a 17 barcos cargados destruidos por los submarinos

### Más de 900.000 toneladas han sido hundidas en el mes de Marzo



Un buque mercante ha sido torpedeado, pero como tarda en producirse el hundimiento, éste es provocado definitivamente por medio de disparos de cañón

#### Comunicado especial alemán

Gran Cuartel general del Führer, 31 (2 t.).—Comunicado especial del alto mando de las fuerzas armadas alemanas:

Los submarinos alemanes han infligido de nuevo graves pérdidas al enemigo en diferentes rutas marítimas de refuerzo. Nuestros sumergibles han hundido en el Atlántico septentrional, a pesar del tiempo, en parte tempestuoso, en el Atlántico central y en el Mediterráneo, 17 barcos mercantes enemigos completamente cargados que desplazaban en total 103.500 toneladas. La mayor parte de estos buques navegaban en convoy.

En el golfo de Gascuña han sido derribados por las armas defensivas de estos submarinos cinco bombarderos

enemigos en el curso de ataques aéreos contra nuestros sumergibles.—Efe. **El tonelaje hundido durante el mes de Marzo**

Berlín, 31 (2 t.).—Más de 900.000 toneladas de barcos mercantes aliados han sido hundidas por las fuerzas armadas en el transcurso del mes de Marzo, según los datos de que se disponen hasta el momento. De esta cifra, se hace observar en los centros competentes, 850.000 toneladas han sido hundidas por los submarinos alemanes durante el primer mes de la ofensiva submarina del almirante Doenitz. Como resumen, se señala en los referidos centros que la flota anglosajona ha perdido más de dos millones de toneladas en el transcurso del primer trimestre de 1943.—Efe.

## Clausura del primer Consejo provincial de Ordenación Económica de Valencia

### Fué presidida por el vicesecretario general del Partido, con asistencia del delegado nacional de provincias

Valencia, 30.—El vicesecretario general del Movimiento, camarada Mora Figueroa, ha presidido hoy la sesión de clausura del primer Consejo provincial de Ordenación Económica. El acto se celebró, a las once y media de la mañana, en el salón de sesiones del Ayuntamiento. A la derecha del camarada Mora Figueroa se sentaron el gobernador civil, jefe provincial del Movimiento; comandante de Marina y el delegado provincial de Sindicatos, y a su izquierda, el delegado nacional de Provincias y presidente de la Junta central de Distinciones y Recompensas, camarada Sancho Dávila; el alcalde

de Valencia, delegado de Hacienda y el representante del capitán general de la región. El salón estaba lleno de jerarquías sindicales y de representantes de las fuerzas económicas de la provincia.

Primeramente habló el delegado provincial de Sindicatos, que se mostró satisfecho de los resultados de este primer Consejo.

Seguidamente se leyeron las conclusiones, y después el jefe provincial del Movimiento dijo que este Consejo ha sido el acto falangista más trascendental del año en Valencia. Elogió la labor de los Sindicatos, organismos y particulares que han intervenido en él, y mostró su satisfacción por esta espléndida muestra de la vitalidad de la organización sindical valenciana.

El gobernador civil exaltó la clara visión de la Delegación provincial de Sindicatos en la organización del Consejo. Aludió a los fervientes deseos del Caudillo de resolver los problemas que aquejan actualmente a nuestra economía y que, indudablemente, quedarán resueltos en una próxima época normal.

Por último, el vicesecretario general del Movimiento, camarada Mora Figueroa, declaró clausurado este primer Consejo provincial de Ordenación Económica, cuyas conclusiones anunció que acogerá con todo cariño. Terminado el acto, los camaradas Mora Figueroa y Sancho Dávila salieron para Madrid.

## 38 NACIONES

### invitadas a una conferencia que se celebrará en los Estados Unidos

### Se ocuparán de los problemas de abastecimiento que pueda plantear el fin de la guerra

Washington, 31 (2 t.).—El departamento de Estado anuncia que treinta y ocho naciones han sido invitadas a tomar parte en una conferencia que ha de celebrarse en un lugar aún no designado, de los Estados Unidos, para tratar de los problemas de abastecimiento que pueda plantear el fin de la guerra. Dichas conversaciones tratarán, más que de la resolución de los inmediatos problemas subsiguientes a la paz, de asegurar un aprovisionamiento suficiente en condiciones económicas a todos los países en el futuro, regulando armónicamente las conveniencias de los países consumidores y productores. La conferencia comenzará el 27 de Abril. Las invitaciones han sido enviadas por la habitual vía diplomática a treinta naciones unidas en guerra y a otras ocho.

## LIBERTAD CONDICIONAL

### a los condenados por delito de rebelión, cuyas penas no excedan de veinte años

Madrid, 31.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición:

Ley de 30 de Marzo, por la que se concede libertad condicional a los penados por delitos de rebelión a penas que no excedan de veinte años. «Como continuación de la política penitenciaria iniciada por ley de 4 de Junio de 1940, de ir mitigando dentro de ciertos límites la inflexibilidad de las sanciones impuestas por imperativo legal a los penados por la rebelión marxista de que fueron merecedores, se estima procedente extender a los dos grados restantes de la pena el campo de aplicación de la ley de 16 de Octubre último, sin otra excepción que la derivada de la naturaleza en los hechos sancionados.

En su virtud, Artículo 1.º Los condenados a penas que no excedan de veinte años, por el delito de rebelión en cualquiera de sus formas, cometido entre 18 de Julio de 1936 y el 1.º de Abril de 1939, gozarán de los beneficios de la libertad condicional mediante los mismos requisitos y en iguales circunstancias que se determina en la ley de 1.º de Abril de 1941.

Art. 2.º Quedan excluidos de los beneficios a que se refiere el artículo precedente los penados que debiendo haber sido condenados por la naturaleza del delito a pena mayor, fué ésta atenuada en atención únicamente a la menor edad penal de los reos cuando ejecutaron los hechos.

Art. 3.º Quedan derogadas cuantas disposiciones se opongan al cumplimiento de esta ley, y por el ministerio de Justicia se dictarán las necesarias para la ejecución de la misma.

Así lo dispongo por la presente ley, dada en Madrid a 30 de Marzo de 1943.—FRANCISCO FRANCO.»

## En todos los sectores de Túnez continúan avanzando los aliados

### Nuevas y violentas operaciones ofensivas a las que oponen tenaz resistencia las fuerzas germano-italianas

#### El avance inglés en el Norte

Londres, 31 (2 t.).—El primer Ejército británico se aproxima a Sedjenane, según anuncian informaciones del frente septentrional tunecino.—Efe.

#### Un golpe de mano

Argel, 31 (2 t.).—El primer Ejército británico ha realizado un golpe de mano en los alrededores de Medjez-el-Bab, con el apoyo de artillería. Al parecer han sido capturados algunos prisioneros.—Efe.

#### Gran movimiento de fuerzas motorizadas del Eje

Argel, 31 (2 t.).—Una gran cantidad de camiones germano-italianos se encuentra en movimiento hacia el Norte, a través del desfiladero de Djebel Chemsi, anuncian los observadores del quinto Ejército norteafricano. Los aviones anglosajones bombardearon con gran intensidad las concentraciones de vehículos en esta zona montañosa. También se hace saber que las fuerzas del general Patton han llegado al cruce de las carreteras de El Guettar a Gabes con la de Kebili a Schott-el-Fejaj.—Efe.

#### Los objetivos aliados en Túnez

Roma, 31 (2 t.).—Dos son los objetivos de la campaña anglosajona en Túnez: eliminar un obstáculo en la costa norteafricana, con vistas a un desembarco en Europa, y abrir nuevamente el Mediterráneo a la navegación inglesa—declara el ministro de Propaganda, Pavolini, en un artículo que publica «El Messenger».

Se ha demostrado, continúa el artículo, que siempre ha sido posible cerrar el Canal de Sicilia sin dominar más que la costa siciliana y aun prescindiendo de la utilización de los aeródromos tunecinos. Por ello la campaña anglosajona no parece tener un objetivo de importancia trascendental. Pasar o no pasar por el Canal de

Sicilia es vital para los anglonorteafricanos, pero está más que demostrado que Sicilia constituye bastión suficiente para impedirlo. Otra función importante de la gran isla consiste en servir de ciudadela de Italia y del continente europeo, función que no desconocen tampoco los sicilianos, conscientes de la importancia de la lucha que hoy se libra frente a las costas meridionales de su patria.—Efe.

#### Sigue el avance aliado

Argel, 31 (2 t.).—El octavo Ejército prosigue su avance al Norte de Gabes, y en los demás sectores del frente tunecino prosigue el avance general de las tropas aliadas—anuncian informes procedentes del Cuartel general de Argel.—Efe.

#### Las fuerzas del Eje oponen tenaz resistencia

Roma, 31 (2 t.).—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas:

El enemigo ha mantenido ayer su

## MAGNANIMIDAD Y FORTALEZA

En la víspera de la conmemoración nacional de la Victoria, el Caudillo da al país una nueva prueba de su magnanimidad, con la ley trascendental que aparece en esta misma plana, relativa a la libertad condicional de numerosos reclusos.

Destaquemos también lo que tiene la ley citada de reforzamiento del anhelo de fortalecer la paz interior, la fraternidad entre los españoles y la incorporación a la comunidad nacional laboriosa de los hombres que, redimidos de sus culpas, pueden contribuir al engrandecimiento de la Patria. Pero sobre estos humanos y patrióticos perfiles, descuellan el testimonio de la fortaleza, de la seguridad y del prestigio del nuevo Estado, que procede por propia inspiración, fiel a sus postulados esenciales, y en modo alguno por presiones políticas o partidistas. Ni claudicación ni debilidad, sino generosidad, fraternidad, fortaleza. La justicia de Franco es serena y recta, y por ser justicia en la más profunda acepción del sentido cristiano, tiene la virtud de ser magnánima, reflejándose este carácter en el régimen interior de las prisiones, en donde alcanza facetas no superadas por ningún otro Estado—reducción, formación religiosa, patriótica, cultural y profesional—y culminando en la reintegración de los penados a su hogar, donde la alegría volverá a renacer.

Todos los españoles participamos del regocijo que la nueva ley del Caudillo lleva a millares de familias. ¡Bello modo de conmemorar la más solenne efeméride de la nueva España! El Jefe del Estado lo considera conveniente para el bien de la nación y nosotros, a cogemos con el más cálido de los aplausos la nueva y generosa ley.

presión en el frente tunecino, desencadenando nuevas y violentas operaciones ofensivas, a las que los fuerzas del Eje oponen tenaz resistencia con el apoyo de formaciones aéreas. Una escuadrilla de caza mandada por el capitán Gioglio Tunio, de Roma, se enfrentó con un grupo importante de cazas enemigos, cuatro de los cuales fueron derribados. Otros seis aviones enemigos resultaron destruidos por la artillería de la D. C. A. y los cazas germano-italianos. Aparatos norteafricanos han lanzado algunas bombas y han disparado con sus ametralladoras sobre Crotona (Catanzaro). Se registran un muerto y cinco heridos.—Efe.

#### FRENTE DEL ESTE

#### Las fuerzas soviéticas que atacaron Staraya Rusa

Berlín, 31 (5 t.).—Treinta y siete divisiones de infantería y veintitrés brigadas, así como numerosas formaciones de tanques y poderosas fuerzas aéreas, fueron puestas en acción por los soviets para atacar la fortaleza alemana de Staraya-Rusa en las pasadas semanas. Catorce de las divisiones y trece de las brigadas quedaron diezmadas por el fuego germano de defensa, y otras cuatro divisiones y dos brigadas sufrieron tan elevadas pérdidas, que pueden considerarse aniquiladas.

Otras dieciocho divisiones y diez brigadas bolcheviques sufrieron asimismo pérdidas elevadas en estos combates, calculándose en 64.000 las bajas entre muertos y prisioneros sufridas por los soviets en los combates por Staraya-Rusa.—Efe.

#### Ataques aéreos sobre el Sur de Holanda

Berlín, 31 (5 t.).—Numerosas bombas explosivas e incendiarias han sido lanzadas el 30 del corriente sobre varias localidades del Sur de Holanda por aviones ingleses, según anuncia la Agencia D. N. B. Las bombas alcanzaron algunas casas habitadas y la metralla hirió a algunos peatones y ciclistas.—Efe.

## Despiadada conducta de los rusos en el Irán

### Incidentes entre la población y las fuerzas soviéticas

Roma, 30.—En la región de Tabriz (Irán) y en sus alrededores, se han registrado incidentes de importancia entre la población y las fuerzas soviéticas que allí se encuentran, según un despacho fechado en Angora y que publica hoy la Agencia Stefani. Agrega la información que los bolcheviques tratan despiadadamente a las poblaciones iraníes y que ello es causa de frecuentes revueltas, a consecuencia de las cuales ha habido ya unos tres mil muertos desde que el Ejército rojo llegó al país.

## División Azul

### Nuevos testimonios de su valor guerrero

Por segunda vez, en el espacio de varios días, los círculos oficiales militares alemanes han dado a conocer nuevas acciones de la División Azul en el sector meridional del lago Ladoga, en donde, en cooperación con las fuerzas alemanas, ha rechazado fuertes ataques soviéticos realizados con manifiesta superioridad numérica de hombres y de medios de combate.

El sector guarnecido por los combatientes españoles ha sido tomado por los soviets como objetivo principal del frente septentrional, y cuando las armas, que es como viene ocurriendo cotidianamente, no consiguen abrir brecha en las líneas de la División Azul, son reemplazadas por una intensísima propaganda bolchevique por medio de altavoces, a la que contestan cantando, como ha declarado el general von Hansen, que manda el Cuerpo de Ejército al que pertenece nuestra heroica División de voluntarios. ¡Los comunistas transpiran en sirenas! Buen tema para que el temperamento español haga deducciones humorísticas y explique con los alegres comentarios de «La Parrilla» a los trágicos sucesos de «La Internación».

Pero, desgraciadamente, aquellas acciones no se resuelven precisamente lo que otorga su especial característica al valor guerrero del español. Sabe luchar, saber sufrir y morir cantando. La División Azul permanece en la cima de la mayor gloria frente al enemigo universal, gloria que trasciende y umbra a la Patria.

Con renovado orgullo hacemos mención, una vez más, de las honrosas citaciones de que son objeto los voluntarios españoles en su lucha contra el comunismo.

## ULTIMO DISCURSO DEL CAUDILLO

### Comunicado ampliamente en prensa de Buenos Aires

Buenos Aires, 30.—La Prensa publica ampliamente, sin comentarios, el discurso del Generalísimo Franco, con motivo del aniversario de la liberación de Madrid. En él se destaca el largo reinado de España como consecuencia del criterio del Caudillo de construir.—Efe.

#### Designación del Caudillo al nuevo obispo de Barcelona

Barcelona, 30.—En contestación al telegrama que el doctor Madrogo dirigió al Jefe del Estado, después de su toma de posesión, ha recibido el Caudillo, cursado por el general secretario particular del Caudillo:

«Excelencia Jefe Estado y Generalísimo, ha quedado enterado y agraciado de su salud al tomar posesión de su cargo, y le envía el suyo personal. Besale pastoral anillo, generalísimo Salgado.»

## ACUERDO DE PESCA RUSO-SOVIETICO

Washington, 31 (2 t.).—Bajo la presidencia del Jefe del Consejo Nacional de Pesca, se ha aprobado hoy la firma del acuerdo provisional entre el gobierno de la U. R. S. S. y el de los Estados Unidos, concerniente a las cuestiones de pesca.—Efe.

## Eventual peligro de invasión en LA GRAN BRETAÑA

### Las regiones costeras del Este y del Sur han sido declaradas zonas prohibidas

Londres, 31 (2 t.).—Las regiones costeras del Este y Sur de Inglaterra, Irlanda y Penzance, en una profundidad de unos 16 kilómetros, han sido declaradas zonas prohibidas—ha anunciado Morrison, ministro de Defensa Interior, en la Cámara de los Comunes—. También quedan incluidas en la prohibición de acceso a ellas determinadas regiones del país de Gales y de Escocia.

El acceso a las regiones costeras, aclaró el ministro, ha tenido que ser restringido no sólo por un eventual peligro de invasión, sino en razón de que Gran Bretaña puede utilizar dichas zonas como bases para operaciones militares ofensivas.—Efe.

Se colocará tierra de Santa María de la Cabeza a los pies del Cristo de la Expiación, de Málaga

Málaga, 30.—En breve plazo marchará a Andújar una comisión de la Hermandad del Cristo de la Expiación, al objeto de recoger tierra del Santuario de Santa María de la Cabeza para depositarla en una arqueta y colocar ésta a los pies del Cristo de la Expiación, cuyo «paso» saldrá en la noche del miércoles santo.

Formará parte de la citada comisión el teniente coronel primer jefe de la Comandancia de la Guardia civil de Málaga. En el Santuario se dirá una misa en sufragio de los gloriosos caídos en defensa de aquel recinto y a continuación será depositada una corona de laurel en el mausoleo donde reposan los restos del capitán Coriés. A dichos actos asistirán las autoridades locales, mandos y jerarquías de Andújar y Jaén.

La Junta de Reconstrucción de Madrid

Fué presidida ayer por el ministro de Gobernación

Madrid, 31.—Ayer tarde, en el Palacio de Oriente, se reunió la Junta de Reconstrucción de Madrid, bajo la presidencia del ministro de la Gobernación, don Blas Pérez.

Se examinaron numerosos proyectos y planos de extraordinario relieve e interés, que carecen de la importancia de la obra rectora que se ha de llevar a cabo próximamente en la capital de España.

Cae en un cepo una loba de sesenta kilos

En su vientre se hallaron siete crías

Almadén, 31.—En la finca de «Los Bonales», ha caído, en un cepo que le preparó el campesino Félix Aceñero, una loba de gran tamaño—pesó muerta sesenta kilos—que producía casi a diario muertes y daños en el ganado de aquel término. En el vientre del carnívoro animal se hallaron siete crías. Aunque esto último parezca cosa de cuento, el hecho es absolutamente cierto. La loba fué expuesta al vecindario en la plaza del Generalísimo, y el Ayuntamiento y los ganaderos han gratificado al cazador.

Pruebas definitivas del «Habana»

Desplaza diez mil toneladas

Bilbao, 30.—Se han verificado las pruebas definitivas del «Habana». El barco salió a la mar a las once de la mañana para realizar las pruebas definitivas de su maquinaria y demás servicios auxiliares, y regresó al puerto después de haberse demostrado su perfecto funcionamiento. El «Habana» tiene un exponente de carga de diez mil doscientas toneladas y sus bodegas tienen un volumen de diecisiete mil metros cúbicos. La tripulación la integran setenta y un hombres. El buque será puesto en servicio en el próximo mes de abril, en servicio de navegación de altura con los puertos americanos.

Flechas de Lérida visitarán la tumba de José Antonio

Lérida, 30.—Un centenar de flechas de las escuelas nacionales de Castellón de Segura saldrá en breve para El Escorial para visitar la tumba del Fundador de la Falange. Se costeará el viaje, que harán por ferrocarril, con el producto de varias representaciones teatrales que han venido haciendo durante el curso.—Logos.

Sanción a dos agentes de la Policía armada

Madrid, 30.—La Dirección general de Seguridad, atenta tanto a premiar los servicios meritorios de sus funcionarios como a sancionar a aquellos que olvidan la alta misión que el Estado les ha confiado, ha sancionado con la separación definitiva del servicio a los policías armados de la plantilla de Santander, Gaspar del Hierro Tiburcio y José Perdiz Gómez, que aceptaron la cantidad de 1.000 pesetas que les fué ofrecida a cada uno de ellos por el dueño de un establecimiento en el que encontraron un depósito de harina, para que no hicieran la oportuna denuncia.

Además de la separación del servicio, los mencionados policías armados serán ingresados en el campo de concentración de Nanclares de Oca.

ACADEMIA

preparatoria para ingreso en la Segunda Enseñanza. Magisterio, examen de Estado y carreras especiales, integrada por los profesores: Don Casto Rivas Nestares, profesor de Matemáticas de la Escuela de Artes y Oficios. Don Manuel García Bermejo, licenciado en Ciencias Químicas. Don José González Delgado, profesor del Grupo escolar «Manuel de Riera». Don Albino Charle de Pablo, director del mismo Grupo. Las clases para el examen de Estado comenzarán el 1.º de Mayo y la matrícula estará abierta durante el mes de Abril. Informes: Asunción, 6, y en el domicilio de los profesores.

INFORMACION LOCAL

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N.-S.

Falanges Juveniles de Franco Se ordena a todos los camaradas encuadrados en las Falanges Juveniles de Franco, Centurias («San Fernando»), «Pizarro», «Hernán Cortés» y «El Cid», que mañana, «Día de la Victoria», a las siete y media de la mañana, deberán presentarse en el cuartel de juveniles. Todos los camaradas que posean uniforme deberán hacer su presentación uniformados, y los que carezcan de él, se presentarán sin uniforme.

Sección de aprendices De acuerdo con el orden de la Delegación provincial de Trabajo, publicada en EL ADELANTAO de ayer, todos los aprendices encuadrados en el Frente de Juventudes, que no pertenecen a las Falanges Juveniles de Franco, harán su presentación a las siete y media de la mañana de «Día de la Victoria», en la plazuela de los Zuloaga.

PETICION DE PIENSOS PARA LOS NUEVOS PRODUCTORES

Circular número 45 del Servicio Nacional del Trigo.—Los nuevos productores que carezcan de piensos para el sostenimiento de los ganados que tengan dedicados a las labores agrícolas, los solicitarán dentro del menor plazo posible ante los Ayuntamientos de sus respectivas residencias, los que enviarán a estas oficinas la correspondiente relación, haciendo constar además el número de ganado agrícola que posee para estos fines. Por Dios, España y su revolución nacionalsindicalista.

Segovia, 29 de Marzo de 1943.—El jefe provincial, Joaquín Barrio.

VOLUNTARIOS SEGOVIANOS EN LA DIVISION AZUL

Nos escriben desde Rusia Fechada en campaña el día 16-3-1943, nos ha escrito una carta el voluntario de la División Azul, José Lázaro López (Feldpost 43.089), en la que nos ruega comunicásemos por medio de EL ADELANTAO a sus padres, residentes en Santa María de Nieva, que se encuentra bien, y les envía muchos abrazos y recuerdos a su madre Conchita y familia, así como saludos para el personal del café Castilla y vecindario de la citada villa.

SUMINISTRO INFANTIL

El Servicio de Higiene Infantil pone en conocimiento del público en general que los días y horas para la recogida de vales del suministro para los niños menores de dos años, serán los siguientes: Viernes, día 2, de once a una de la mañana y de cuatro a siete de la tarde, todos los nuevos y los números del 1 al 1.200. Sábado día 3, de once a una de la mañana y de cuatro a siete de la tarde, los números 1.201 al 1.600. Lunes, día 5, de once a una de la mañana y de cuatro a siete de la tarde, del 1.601 hasta el final.

Se recuerda que no será despachada ninguna tarjeta que no sea presentada junto con la cartilla familiar de abastecimiento y que los niños de nuevo ingreso deberán presentar además, si no son nacidos en la capital, la partida de nacimiento. Igualmente se advierte que deberá abonarse por cada vale diez céntimos y por cada tarjeta nueva cincuenta céntimos. Los vales que no sean recogidos en los días indicados, pierden el derecho al suministro por este mes. El plazo para retirar los productos del almacén, finalizará el día 20 del mes actual, teniendo orden los almacenistas de no despachar ningún vale pasado dicho día.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer Presión atmosférica: 680,2 m/m. Dirección del viento: Norte-Noroeste. Fuerza del viento: 12 ktros. hora. Temperatura máxima: 12° 5. En la mañana de hoy Presión atmosférica: 680,6 m/m. Dirección del viento: Norte. Fuerza del viento: 12 ktros. hora. Temperatura mínima: 1° 0.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 30.—Premiado con 25 pesetas, número 313. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 13.

EL SANATORIO PSIQUIATRICO «NUESTRA SEÑORA DE LA FUENCISLA» SERA INAUGURADO PROXIMAMENTE

Bajo la presidencia de don José Riera Aisa, celebró su sesión ordinaria la Comisión gestora de la excelentísima Diputación, adoptando, entre otros de trámite, los siguientes acuerdos: El Sanatorio Psiquiátrico «Nuestra Señora de la Fuencisla»

Informada la Corporación por el director técnico del Manicomio provincial, hallarse éste en inmejorables condiciones para ser ocupado por los enfermos, la Comisión acuerda autorizar a su presidente, don José Riera Aisa, para que, de acuerdo con la Superioridad, fije la fecha de inauguración de los amplios y magníficamente instalados pabellones del Sanatorio Psiquiátrico «Nuestra Señora de la Fuencisla» (finca de Quitapesares) y para que, en unión del señor secretario de la Diputación, hagan las invitaciones y organicen los actos que crean convenientes con tal motivo.

Beneficencia Autorizar el ingreso en la Residencia provincial, con carácter provisional, del niño Antonio Martín Serrano, de Riaza, y de Juan y Justo Rincón Maganto, de Segovia, mientras su madre, enferma en el Hospital, se mejorara.

Autorizar el ingreso reglamentario de los niños José María, Ciriaco y Amelia, hijos de Ciriaco Toledano, vecino de Coca.

Inscribir en los correspondientes turnos de subsidio de lactancia, las peticiones de Cristino Lobo y Dionisio Martín, de Segovia, para sus hijos Jesús-Felipe y María del Sagrario.

Ratificar el ingreso en el Hospital de la Misericordia de la enferma María-Juana García Polo, de diecisiete años, vecina de Muñoveros, imponiendo al padre de la misma, don Juan García Matamala, de Muñoveros, la obligación de abonar a fondos provinciales la cantidad de cuatro pesetas diarias.

Obras provinciales

Adjudicar a don Luis Sastre Esteban, la terminación del trozo del camino local de Aldealengua de Pedraza a la carretera de Pedraza al Puerto de Lozoya en la cantidad de 70.000 pesetas.

Hacerse solidaria de los accidentes de trabajo ocurridos a los obreros Justino Arranz y Mauricio Pañil, de Etreros y Sacramenia, respectivamente.

Arbitrios provinciales

Devolver a don Francisco Migueláñez Herrero y al Ayuntamiento de Migueláñez, las cantidades de 18,62 y 92,20 pesetas que ingresaron de más por el concepto de arbitrios de maderas y leñas y cédulas personales.

Asuntos varios

Autorizar al señor presidente de la Corporación para que adquiera una imagen del Sagrado Corazón de Jesús para colocarla frente a los pabellones del Manicomio; para que ordene la construcción al escultor don Antonio Nadales de unos plafones para la capilla del Manicomio, y para adquirir diverso material sanitario con destino a las salas de cirugía del repetido Sanatorio.

Quedar enterada con satisfacción de atentos telegramas del excelentísimo señor presidente de las Cortes y procurador don Juan Herrero Garrido, contestando a los que la presidencia le había cursado el día de la apertura de las mismas.

Quedar enterada de atento ofi-

cio del general de brigada don Luis Armada de los Ríos, expresando su reconocimiento a la Corporación por las atenciones que en todo momento dispensó a su persona y al Centro que tuvo el honor de dirigir en esta capital.

PRECIOS DE CREMAS PARA CALZADOS, CERA LIQUIDA Y SOLIDA

«La Secretaría General Técnica del ministerio de Industria y Comercio ha resuelto autorizar los precios de venta al público de los artículos que a continuación se citan:

Cremas para calzado Caja metálica, de 14 gramos de contenido, una peseta.

Cera sólida Betún de un kilogramo de contenido, 31,75 pesetas; betún de medio kilogramo de contenido, 16,20 pesetas.

Ceras líquidas Bidón de un kilogramo de contenido, 22,80 pesetas; bidón de medio kilogramo de contenido, 12,80 pesetas.

Estos precios serán válidos únicamente hasta 1-6-43.

El gobernador civil.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Luis Antonio Santos Gómez, hijo de Irene; Juan Gil del Río, hijo de Hipólito y Paula.

Defunciones.—Ninguna.

Matrimonios.—Ninguno.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche la de doña Luisa Carretero, Cervantes, 33.

NOTA DE LA ALCALDIA

Aviso a los contribuyentes

Se pone en conocimiento de aquellos interesados que no hayan satisfecho los recibos de agua, inquilinato, alcantarillado, motores, cementerio, puertas carreteras, perros, bicicletas, etcétera, correspondientes al año de 1942, que esta Alcaldía ha resuelto concederles un último plazo, que finaliza el día 15 de Abril próximo, pasado el cual se procederá a su cobro por la vía ejecutiva de apremio.

Segovia, 31 de Marzo de 1943.—El alcalde, A. Reguera.

El cursillo para Mandos de Albergues Universitarios de La Granja

La Granja, 30.—Continúa desarrollándose el cursillo que para mandos de Albergues Universitarios tiene lugar en La Granja de San Ildefonso.

Durante la mañana del día de hoy, el camarada Luis Bescansa continuó las clases de orientación para los mandos.

Por la tarde, el camarada José María Hernández Rubio, delegado del Departamento nacional de Formación Política, disertó sobre la confección del punto «El mundo europeo y España en los comienzos de la Edad Moderna».

ANUNCIOS POR PALABRAS

NINGUN ARTICULO USADO PODRA VENDERSE, SEGUN LO DISPUESTO EN LA LEGISLACION VIGENTE, A MAYOR PRECIO DEL 80 POR 100 DEL SENALADO EN LA TASA

ELECTRÓN. Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 25, Segovia.

SU CASA DE CAMPO alumbrada con luz eléctrica instalando cargador a viento «Ferrell». Pida informes gratis. Representante, Agencia Hace. Infanta Isabel, 11, Segovia.

RADIO, últimos modelos Telefunken, garantía completa; 1.800 y 2.280, incluidos impuestos; válvulas, elevadores-reductores, antenas, material eléctrico, lámparas, hornillos, estufas, planchas. «Auto-Industrias», F. Martín, Azoguejo, 9, Teléfono 200.

SEMILLA de alfalfa sin cuscuta, clases seleccionadas, germinación máxima. Abel González, Miguel Iscar, 14, Valladolid.

VENDO par de novillos domados, de tres a cuatro años; mula yeguada, cerrada, tres dedos de la cuerda; empacadora de paja. Informes, Bernardino González, Los Huertos.

VENDO o cambio vaca recién parida del tercero por otra del primero. Atanasio Alvaro, en Roda de Eresma.

YEGUA extraviada, pelo castaño, estrella frente, cerrada, cuatro dedos sobre marca, crin larga, cola corta. Raimundo García, en Cantimpalos, abonará gastos.

TRASPASO local frente al mercado cubierto, para cualquier clase de industria. Número 10.

CARRO de varas, buen uso, se vende. Tratar, Juan Esteban, en Hoyuelos.

VENDO dos norias de transmisión de barra, con canjiones, del número 2-3, y dos carros de varas pequeños, seminuevos. Florencio Martín, Santiuste de San Juan Baustista.

RENADDRESS, la máquina alemana más económica para imprimir direcciones. Representante: U. Mariano García, Buitrago, 8, Segovia. Teléfono 301.

CONSIGA UN BUEN EMPLEO

bien remunerado y de gran porvenir estudiando cómodamente en su casa sin dejar sus ocupaciones, en sus ratos libres, con reducidísimo coste y con el mínimo esfuerzo nuestro curso de CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA claro, sencillo, al alcance de cualquier inteligencia. Pídanos ahora mismo folleto gratis con detalles y condiciones.

ATECO - APARTADO 1043 - MADRID

CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA

GREMIO SINDICAL DE LA MADERA

Se pone en conocimiento de todos los industriales afectos a este gremio, que a partir del día 2 del próximo mes de Abril pueden pasar a recoger el vale para alcohol en las oficinas de este Sindicato (Conde Cheste, 3).

El plazo para retirar este vale es el de diez días, a partir de la publicación del presente anuncio, quedando anulados los que para aquella fecha no hubieran sido retirados.

EDUCACION Y DESCANSO

Resultado de los partidos del campeonato local de Educación y Descanso de balompié celebrados el domingo, día 28:

Educación y Descanso, 0; Santa Eulalia, 2.

C. N.-S. o (N. P.); San Lorenzo, 0 (N. P.)

San Miguel, 0; Mercado, 1.

José Zorrilla, 1; San Millán, 0.

El hombre necesita para el funcionamiento normal de su organismo ingerir «SUSTANCIAS LASTRE»

Durante mucho tiempo no se ha prestado la atención suficiente a las sustancias no asimilables ingeridas con la alimentación, hasta que la Medicina hizo observar la gran importancia que estas «sustancias lastre» tienen para el organismo humano. Se ha podido ver que muchas afecciones gástricas son imputables a la falta de tales sustancias lastre, y que son curadas mediante una alimentación que las contenga en proporción adecuada. Entre estas sustancias lastre que ingerimos más frecuentemente, tenemos, según el profesor alemán doctor Eppinger, la celulosa contenida en todos los alimentos vegetales.

El hombre se encuentra situado entre los animales carnívoros y los herbívoros, pero más próximo a estos últimos. Esta es la causa por la cual la alimentación vegetal es asimilada en un grado menor por el hombre que por los herbívoros cuya constitución es adecuada a este tipo de alimentación. Así, por ejemplo, en el intestino humano las hojas de lechuga tierna tan sólo se asimilan en un 25 por 100, la escorzonera sólo en un 15 por 100, mientras que los conejos, como herbívoros que son, asimilan todas aquellas plantas no leñosas en una proporción que llega hasta el 80 por 100. La celulosa que no se asimila no puede ser sometida a un proceso en combustión. Constituye la parte principal de los excrementos y tiene propiedades laxantes, según han demostrado las observaciones médicas.

Nuevos trabajos experimentales han evidenciado que los conejos o las gallinas enferman y mueren si se les da una alimentación desprovista de celulosa. Si a los animales mencionados se les da de nuevo papel, polvo o carbón, recobran su buen estado general, que se hace de nuevo floreciente. A este respecto «las sustancias lastre» actúan como las vitaminas. Por el mismo motivo comen los perros y los gatos instintivamente hierba, esto es, «sustancias lastre», cuando están estreñidos. En los hombres, los buenos resultados obtenidos con las viandas crudas deben ser achacados, precisamente, a dichas sustancias. El que el individuo de alimentación exclusivamente cárnea tenga intestino aun ocupado a las sesenta horas, contrasta con los herbívoros integrales, que vacían su intestino a las veinticuatro o a las treinta horas. El intestino vacío no muestra ningún peristaltismo; cuando más lleno, tanto mejor es éste. El hombre precisa, por lo tanto, de estos residuos celulósos para que el intestino funcione bien.

Entre los «alimentos lastre», favorables a la digestión, figuran, en primer lugar, los cereales panificables poco molidos. Por esto el pan integral facilita la digestión, mientras que el pan blanco produce un efecto astringente. Asimismo contiene gran cantidad de celulosa la piel de las frutas, por cuyo motivo se ha recomendado comer éstas sin pelarlas. Muchos síntomas patológicos de estómago e intestinos son imputables a la ingestión insuficiente de celulosa y por ello no debe descuidarse el que en todo régimen alimenticio solo estén contenidas, en proporción adecuada, las «sustancias lastre» mencionadas.

La garantía reside en que la legislación que se ha de emprender, tendrá otra inspiración que la del bien nacional. No van a discutirse como antes, equipos y fracciones de signo político, que lleven a la política sus puntos de vista partidarios. Los nuevos programas de Agricultura y Dieta, en su parte de las leyes agrarias que se han de elaborar en las Cortes, hacen unos días abiertos por el Jefe del Estado? La garantía reside en que la legislación que se ha de emprender, tendrá otra inspiración que la del bien nacional. No van a discutirse como antes, equipos y fracciones de signo político, que lleven a la política sus puntos de vista partidarios. Los nuevos programas de Agricultura y Dieta, en su parte de las leyes agrarias que se han de elaborar en las Cortes, hacen unos días abiertos por el Jefe del Estado?

El problema de las tierras de España

Por Francisco Casares

Tiene verdadera trascendencia—un indudable significado simbólico—que el primer problema que se anunció como materia de trabajo de las Cortes, sea el del campo español. En mentarios aludieron a la difusa y contradictoria legislación que, en años anteriores al Movimiento, se promoviendo en torno al agro, leyes sectoriales, leyes de concesión, en las que un módulo político privaba sobre todo, fueron elaborándose en aquellas Cortes, principalmente en las de la República. Y la situación real de los trabajadores del campo, los más biaban. Se arruinaba, sin beneficio para nadie. Era como matar la gallina—elevada a tópicos—de que España es un país eminentemente agrícola y que, de su acierto en el cultivo, en la ordenación del campo, dependía mucho de su rumbo económico, indujo a que se hicieran constantes reformas, contra-reformas, tejer y destejer, que sólo servía para aumentar la confusión, encender los apetitos, ensanchar diferencias y no forjar nada positivo. Es difícil que ningún español que haya prestado un poco de atención a los problemas de nuestro tiempo, deje de recordar lo que publicó en aquella materia, la más importante para la vida española.

Todo lo que ahora se hace tiene, por encima de otro matiz, el carácter de definitivo. No se olvide que estamos en el desarrollo y ejecución de una gran revolución nacional. Se está construyendo nueva historia. Hay que revisar los principios fundamentales, cambiar de arriba a abajo las teorías, apartar lo que está en desuso, edificar de nueva planta. El campo no sólo no podrá escapar al fenómeno y a la obligación recordada, sino que pieza principal de esta obra general, que nos compete afrontar y comenzar, como complemento de la Cruzada. Por esta razón, sencilla y obvia, lo que se haga para llevar una nueva ordenación a la agricultura de España, se revestirá de esa condición de obra definitiva, para siempre. Esta clara la importancia de que la primera preocupación del Gobierno del Caudillo y personalmente del ministro de Agricultura, haya sido la de estudiar los trazos fundacionales de las leyes agrarias que se han de elaborar en las Cortes, hace unos días abiertos por el Jefe del Estado?

La garantía reside en que la legislación que se ha de emprender, tendrá otra inspiración que la del bien nacional. No van a discutirse como antes, equipos y fracciones de signo político, que lleven a la política sus puntos de vista partidarios. Los nuevos programas de Agricultura y Dieta, en su parte de las leyes agrarias que se han de elaborar en las Cortes, hacen unos días abiertos por el Jefe del Estado?

Para los ciclos que han de llegar después de rectificado el desequilibrio económico, general, que produce la actual lucha del mundo, será indispensable tener perspectivas y caminos previamente trazados. Cuando llega la nueva era en el ambiente, de la idea primordial de España, antes que ninguna otra. Así se va a comenzar el destajo de ordenar nuestro campo.

Table with 2 columns: Precios de suscripción a EL ADELANTAO, and 4 rows: UN MES (5 ptas), UN TRIMESTRE (15), UN SEMESTRE (30), UN AÑO (60).

Brillantina blanca Incolora; perfumada. Venta a granel al por mayor y detall. PERFUMERIA VELASCO. Isabel la Católica, 2. Teléfono 200.

Subasta de un pinar

Don Andrés Muñoz Gordo, abogado, con residencia en Santa María de Nieva, celebrará en su despacho, el día 6 de Abril próximo, a las once horas, un concepto de apoderado de los señores Velázquez, de Coca, la subasta de un pino sito en término de esta villa, al Cerruco y Tejares de la carretera de Coca a Nava de la Inmudación, de sesenta y cuatro obradas, poblado de pinos negros. Apta para asneadura, resinación y cuatro obradas, siendo dicha subasta en pliego cerrado, bajo el tipo de tasación de ciento cuarenta mil pesetas y con arreglo a las demás condiciones que se darán a conocer a quien interese subastar.

PARECE SER QUE LOS INGLESES HAN DESEMBARCADO EN SFAX

LA LINEA MARETH FUE DESBORDADA

Londres, 30 (noche).—Las fuerzas desbordadas por el general Freyberg...

Hama y Gabes fueron metódicamente evacuadas por las fuerzas del Eje

30 (noche).—La Agencia Internacional de Información comunicó...

Magnífica labor del Patronato Antituberculoso

Inspiración inmediata: Dispones de doscientos dispensarios y veinte mil camas en los Sanatorios

30.—El Patronato Antituberculoso que funciona como organismo...

El de Caubet (Baleares), de maravilloso emplazamiento, está ampliándose...

El Ferró del Caudillo terminará en breve las obras de un espléndido Sanatorio con 120 camas...

El antiguo Sanatorio «Nueva España» (Guipúzcoa), se está transformando en preventivo y las obras se realizan...

Madrid cuenta con la enfermería «Victoria Eugenia», en Chamartín de la Rosa...

El de «Nuestra Señora del Carmen», en Navarra, está ampliándose convenientemente...

El Balneario de Mañar, en Oviedo, quedará convertido en un enorme sanatorio capaz para 500 camas...

El Portacelli, de Valencia, que hasta ahora fué prisión, será adaptado para Sanatorio...

En resumen, el Patronato Antituberculoso tiene en marcha una red amplísima de construcción...

EL REGIMEN DE EXCEPCION EN LA INDIA, PRORROGADO POR DOCE MESES

Londres, 30.—Se ha celebrado en los Comunes un nuevo debate sobre la India...

El secretario de la India, mayor Amery, declaró que, aunque las divergencias sean profundas...

Intervinieron varios diputados, y a continuación el primer ministro adjunto...

La Cámara aprobó la prórroga por un año del régimen de excepción en las seis provincias antes citadas.

LOS «GRUPOS DE EMPRESA, NO SON LA EXPRESION DE UN HUMANITARISMO HUMILLANTE...

Madrid, 31.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy los siguientes decretos de Justicia:

Decreto por el que cesa en el cargo de subsecretario de Justicia, don Domingo de Guzmán...

Decreto por el que se declara jubilado a don Félix Alvarez Santullano y Aramburu...

Decreto por el que se nombra presidente de la sala cuarta del Tribunal Supremo...

Decreto por el que cesa en el cargo de director general de Registros y del Notariado...

NOTAS BIOGRAFICAS Don Esteban Gómez Gil nació en Carcolén (Albacete) el 18 de Junio de 1893...

Las Cortes Españolas Se nombra procurador al alcalde de Salamanca

Madrid, 31.—El «Boletín Oficial del Estado» inserta hoy la siguiente disposición:

Presidencia de las Cortes españolas. Disponiendo la inclusión en la lista de procuradores...

DON ESTEBAN GOMEZ GIL, SUBSECRETARIO DE JUSTICIA

Don José María Porcioles, director general de Registros y Notariado, y el señor De la Cella presidente de la sala cuarta del Supremo

Madrid, 31.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy los siguientes decretos de Justicia:

Decreto por el que cesa en el cargo de subsecretario de Justicia, don Domingo de Guzmán...

Decreto por el que se declara jubilado a don Félix Alvarez Santullano y Aramburu...

Decreto por el que se nombra presidente de la sala cuarta del Tribunal Supremo...

Decreto por el que cesa en el cargo de director general de Registros y del Notariado...

NOTAS BIOGRAFICAS Don Esteban Gómez Gil nació en Carcolén (Albacete) el 18 de Junio de 1893...

La controversia polaco-soviética ES EL GOLPE MORTAL AESTADO A LA CARTA DEL ATLANTICO

«Buena lección para Europa», dice la revista «Berlín-Roma-Tokio»

Berlín, 30 (5 t.).—A pesar de todos los propósitos que se anuncian en la Prensa angloamericana...

Plantemos la cuestión.—añade—cuantos se imaginan que están más cerca del corazón de los ingleses...

Nosotros lo sabemos y también nuestros aliados y amigos. Y porque lo sabemos...

«BECQUER REDIVO» Por Adolfo de Sandoval

Un nuevo libro de Adolfo de Sandoval. ¿Y de qué trata este nuevo libro?

Manuel Herrero Martín MEDICO Especialista en niños

F. VILLOSLADA Especialista en garganta, nariz y oídos

L. LEON Especialista de garganta, nariz y oídos

EDEN HA LLEGADO A OTTAWA

«Decepción en Londres por la visita a Washington»—dicen en Berlín

Ottawa, 30.—Ha llegado a esta capital el ministro británico Eden, que hasta esta mañana fué huésped del Presidente Roosevelt...

Comentarios alemanes Berlín, 30.—No cabe la menor duda de que la visita de Eden a Washington ha decepcionado muchas de las esperanzas abrigadas en Londres...

Ataque en vuelo rasante contra la ciudad de Salcombe

Berlín, 30 (noche).—Aviones de combate pesados alemanes han efectuado este mediodía un ataque en vuelo rasante...

EL COLEGIO DE CARDENALES HA QUEDADO REDUCIDO A 47 MIEMBROS

Ciudad del Vaticano, 30.—Debido a los últimos fallecimientos, el Colegio de cardenales...

EL PRODUCTOR ES MERECEDEDOR DE QUE SE LE FACILITE EL LOGRO DE SUS ASPIRACIONES...

Manuel Herrero Martín MEDICO Especialista en niños

F. VILLOSLADA Especialista en garganta, nariz y oídos

L. LEON Especialista de garganta, nariz y oídos

El Día de la Victoria

El ministro de Marina revista a las fuerzas de la Armada que participarán en el desfile

Madrid, 31.—Esta mañana, a las diez, el ministro de Marina, almirante Moreno, revistó las fuerzas de marinería a infantería de Marina de El Ferrol y de las unidades de la Escuadra que han llegado a Madrid para participar en el desfile del Día de la Victoria.

INFORMACION MILITAR

Una orden sobre ocupación de viviendas en las casas militares

Madrid, 31.—El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército» publica hoy una Orden por la que se dispone que tendrán derecho a ocupar viviendas en las casas militares...

Madrid, 31.—Esta mañana, a las diez, el ministro de Marina, almirante Moreno, revistó las fuerzas de marinería a infantería de Marina de El Ferrol...

Desde allí se dirigió el ministro al paseo de Coches del Retiro, donde se hallaban formados los Guardias marinas, alumnos de infantería de Marina y aspirantes de la Escuela Naval Militar...

El ministro del Aire en el aeródromo de Getafe

Madrid, 31.—El ministro del Aire, general Vigón, ha obsequiado a Metuía y Oudref, en las primeras horas de la mañana de ayer...

LA GUERRA EN EL MAR

Los japoneses destruyen un convoy compuesto de doce barcos

LOS RESULTADOS DE LA "OFENSIVA DOENITZ"

Berlín, 31 (7 t.).—El comunicado especial más reciente con motivo de los éxitos obtenidos por los submarinos alemanes, señala la cifra de 850.000 toneladas como resultado del primer mes de la ofensiva llamada «Doenitz»...

Los barcos hundidos frente a la costa de Lisboa

Lisboa, 31 (7 t.).—Según un informe de la Cruz Roja portuguesa, 28 buques de diferentes nacionalidades han sido hundidos en estos últimos meses frente a la costa del África oriental portuguesa...

EL MINISTRO DE GOBERNACION

inaugura en Madrid una clínica quirúrgica de colopsoterapia

Es la primera que se inaugura en España, y depende del Patronato N. Antituberculoso

Madrid, 31.—El ministro de la Gobernación don Blas Pérez González ha inaugurado esta mañana en la calle de Francisco Silvela, 40, una clínica quirúrgica de Colopsoterapia...

Asistieron, además del ministro, el director general de Sanidad, doctor Palanca; el delegado nacional de Sanidad, Agustín Aznar; el jefe provincial de Sanidad, doctor Quintana; el jefe de la Obra Sindical «18 de Julio», doctor Lafuente; la Junta del Patronato Nacional Antituberculoso...

la viuda del general Martínez Anido y numerosos profesores de esta especialidad.

El ministro recorrió las diversas dependencias y salas de trabajo de la clínica, instalada en una antigua clínica que ha sido reformada convenientemente y dotada de los servicios más modernos.

CANTA LA JUVENTUD ESPAÑOLA

Mañana, primero de Abril, conmemoraremos todos los españoles, con la más alta emoción y la más fecunda esperanza, el «Día de la Victoria»...

Y este día canta la juventud española el gran amanecer de nuestra Patria. El «Día de la Victoria» es, por acertada designación, el «Día de la Canción»...

Canta la juventud española. Canta la emoción y la grandeza de nuestro pasado, la plenitud de nuestro presente y la gloria triunfante de nuestro gran futuro.

Ante todo esto, ante las canciones con que el Frente de Juventudes llenará mañana el ambiente, cargado de laureles de triunfo, hemos de elevar nuestro corazón y tener para siempre la ilusión segura de la gran verdad y del destino histórico de España.

La construcción de locomotoras en España

Elogio de los progresos alcanzados

Barcelona, 31.—En la Real Academia de Ciencias de Barcelona, el académico doctor Serrat ha hecho un interesante estudio sobre la construcción nacional de locomotoras...

Se anuncia buen tiempo en toda España

La temperatura mínima de anoche se registró en Segovia

Madrid, 31.—Estado general del tiempo: En la vertiente cantábrica y Alto Ebro el cielo está cubierto y en el resto de España, despejado.

INTENSA BATALLA EN TUNEZ

Especialmente fuertes son los combates en la región de Useltia y Sfax

EN EL NORTE, EL PRIMER EJERCITO HA RECONQUISTADO SEJEDNANE

Berlín, 31 (5 t.).—Del comunicado alemán de hoy:

En Túnez prosigue la batalla defensiva. La actividad enemiga ha cedido algo pasajeramente en algunos sectores, ante la resistencia eficaz de las tropas del Eje.

El avance de las fuerzas aliadas

Argel, 31 (5 t.).—Comunicado del Cuartel general aliado de África del Norte:

Toma de posesión del nuevo subsecretario de Justicia

Presidió el acto el ministro señor Aunós

Madrid, 31.—Esta mañana, a las doce, en el salón de actos del ministerio de Justicia, tomó posesión de su cargo el nuevo subsecretario don Esteban Pérez...

El señor Aunós hizo constar que con el nombramiento del señor Gómez Gil para la Subsecretaría de Justicia, resultan premiados los grandes méritos contraídos por dicho señor al servicio de la Administración...

El señor Guzmán y De la Calle pronunció breves frases de despedida y recordó la labor llevada a cabo en el departamento por el anterior ministro...

Después de la toma de posesión, el señor Gómez Gil fué cumplimentado por el alto personal de la casa y los presidentes de Tribunales dependientes del ministerio de Justicia.

Se constituye en Roma la "Asociación de Amigos de España"

Roma, 31 (7 t.).—Se ha constituido la Asociación de Amigos de España en esta capital, bajo la presidencia del senador conde de Guglielmo de Vulci.

TEATROS

JUEVES 1 DE ABRIL
CERVANTES
A las 4,30 sección infantil por Ken Maynar, Butaca, 2 pesetas
7,30 y 10,30
La gran producción española distribuida por HERCULES FILM
LEGION DE HEROES
7,30 Butaca, 4 pesetas | 10,30 Butaca, 3 pesetas
SABADO 3
único día de actuación con la obra
JESUS NAZARENO
4,30 y 10,30 Butaca, 3 pesetas | 7,30 Butaca, 4 pesetas

EL SEÑOR D. Clemente Marcos Contreras Sargento de la Guardia civil retirado Ha fallecido hoy 31 de Marzo de 1943 a los 75 años de edad Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P. Su desconsolada esposa doña Juliana Gracia Vellón; hijos don Clemente, doña Basilides y don Celestino; hijas políticas doña Gloria Angulo García, doña Eloisa Salinero Gil y doña María Callejo San José; hermanos, hermanos políticos, nietos y demás familia, Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, mañana, día 1, a las cuatro de la tarde, desde la casa mortuoria, Velarde, 30, al cementerio del Santo Angel de la Guarda, así como al funeral que se oficiará el día 2, en la iglesia parroquial de San Andrés, por cuyos actos les quedarán eternamente agradecidos. NO SE REPARTEN ESQUELAS